

中国疫苗，助力全球抗疫的“春雨”

最近一段时间，中国新冠病毒疫苗在海外火了。从亚洲到欧洲，从非洲到拉美，承载着希望的中国疫苗夜以继日，跨越山海，抵达全球多个国家，为全球共同抗疫带来信心和力量。不少人感叹，中国疫苗犹如助力全球抗疫的“春雨”，无声润泽世界。

23日，中国援助埃及的首批新冠疫苗运抵开罗。在此之前，中国疫苗已经抵达赤道几内亚、津巴布韦等非洲国家。中国政府承诺，未来将向更多非洲国家援助疫苗。而在地球另一端，从智利到巴西，从秘鲁到哥伦比亚，多个拉美国家已批准紧急使用中国新冠疫苗，一些国家已开始大规模接种中国疫苗。

眼下，全球抗疫形势依然严峻，

而疫苗是应对疫情的有力武器。中国作为最早承诺将疫苗作为全球公共产品的国家，一直在不折不扣履行诺言。中国克服自身困难，正在向50多个国家有需求的国家提供疫苗无偿援助，也在向20多个国家愿意购买中国疫苗的国家出口疫苗，其中绝大多数是发展中国家。

不少外国领导人公开接种中国疫苗，对中国疫苗安全性和有效性投下信任票。津巴布韦总统姆南加古瓦说，中国疫苗犹如“隧道尽头的光芒”。78岁的赤道几内亚总统奥比昂说，中国疫苗“挽救了非洲人民的生命”。美国《纽约时报》也在报道中说，中国疫苗有望成为“发展中国家的生命线”。

中国疫苗为什么受欢迎？因为它

让人用得上、用得起、用得放心。中国疫苗的安全性和有效性指标均超过世界卫生组织规定的上市标准，可以在大范围内形成有效保护；中国疫苗储运方便，仅需2至8摄氏度的环境，大幅降低储运成本；中国在疫苗研发、生产、分配上采取开放合作态度，有助提升发展中国家的疫苗生产能力。

目前，全球疫苗分配呈现严重两极分化。一项国际非营利组织的研究显示，全球仍有130多个国家未能获取新冠疫苗，而美国、英国、澳大利亚等发达国家订购的新冠疫苗数量已经超过30亿剂，比实际所需多出10亿剂。这些国家富余出来的疫苗足够给整个非洲大陆的成年人口接种。联

合国秘书长古特雷斯说，这种极少数国家掌控全球多数疫苗供应的情况“极不公平”，实现“疫苗平等”是国际社会目前面临的“最大的道义考验”。

计利当计天下利。在疫苗分配领域加大对发展中国家的支持，重视脆弱人群需求，符合人道主义精神，也是早日战胜疫情的必要之举。

从尽己所能向发展中国家提供疫苗援助，到全力推进国际抗疫合作，从携手各国共建“健康丝绸之路”，到打造人类卫生健康共同体，中国一直在行动，展现出一个大国应有的担当。在这个疫情肆虐的危急时刻，各国唯有团结互助，携手共进，才能终结病毒大流行的寒冬，拥抱温暖春光。

(新华社北京2月24日电)

金正恩主持军事会议强调人民军加强道德纪律

新华社平壤2月25日电(记者洪可润江亚平)据朝中社25日报道，朝鲜劳动党第八届中央军事委员会第一次扩大会议24日在平壤举行。朝鲜劳动党总书记、国务委员会委员长金正恩在会议中要求朝鲜人民军健全革命性道德纪律。

金正恩说，健全革命性道德纪律是关系朝鲜人民军存亡、军队建设和军事活动成败的生死攸关的问题。他要求强化健全新一代朝鲜人民军指挥员政治意识和道德观点的教育监督工作。

报道说，会议指出了朝鲜人民军指挥官在军事政治活动和道德生活中存在的一系列问题，并强调人民军各级党组织和政治机关要把健全革命纪律和道德风尚作为一项主要任务。

报道还说，朝鲜劳动党中央军事委员会任命金成吉为朝鲜人民军海军司令官，授予海军中将军衔；任命金忠日为朝鲜人民军航空与防空军司令官，授予航空军中将军衔；授予朝鲜国防相金正官和朝鲜人民军总政治局长权永进朝鲜人民军次帅称号。



2021温哥华国际船展线上举行 2月24日，在加拿大温哥华，组织者介绍一款2021温哥华国际船展的参展游艇。当日，2021温哥华国际船展开幕。受新冠疫情影
响，本届船展改为线上举行。
新华社发

委内瑞拉宣布驱逐欧盟驻委大使

新华社加拉加斯2月24日电 委内瑞拉外长阿雷亚萨24日宣布驱逐欧盟驻委大使伊莎贝尔·佩德罗萨，要求她72小时内离境。

阿雷亚萨说，委方根据总统马杜罗的决定，宣布佩德罗萨为“不受欢迎

的人”，并要求她72小时内离境。欧盟近年来持续对委内瑞拉进行干涉，累计通过55项对委进行干涉的决议或制裁措施。欧盟22日宣布将委国家选举委员会主席、武装部队战略作战司令部司令等19人列入制裁名单。

俄罗斯2020年国债增加40%

新华社莫斯科2月24日电(记者鲁金博)俄罗斯审计署24日发布的数据显示，2020年俄罗斯国债增加40%，达18.99万亿卢布(1美元约合73.5卢布)，占俄罗斯国内生产总值的17.8%。

数据显示，俄罗斯财政部2020年借贷5.18万亿卢布，达到2019年的2.5倍，为近15年来最高值。

拜登解除“绿卡”冻结令

新华社华盛顿2月24日电(记者徐剑梅邓仙来)美国总统拜登24日解除了前总统特朗普于2020年发布的“绿卡”冻结令。

“绿卡”即在美永久居留许可。2020

年4月，特朗普政府以疫情期间保护本土就业为由，暂停“绿卡”发放，禁止在美国境外的“绿卡”申请者入境。2020年12月底，行将离任的特朗普将这一冻结令延长至今年3月底。

周口市第六人民医院 做周口人民贴心的公立医院

周口市心理援助热线:0394-8368120

世卫组织 全球累计新冠确诊病例达111762965例

世界卫生组织公布的最新数据显示

截至欧洲中部时间2月24日16时48分
(北京时间23时48分)

全球

新冠累计确诊病例

111762965例

较前一日增加 326531例

死亡病例

2479678例

较前一日增加 8384例

新华社发 李真 编制

周口时金酒业
买酒真名酒 到时金酒业



五粮特曲
WU LIANG TE QU

匠心传承

花好月圆人团圆，对酒当歌把今欢。

周口时金酒业祝你元宵佳节之际阖家团圆幸福美满！



扫码关注
更多好礼等着你

宜宾五粮液股份有限公司
WULIANGYE YIBIN CO.,LTD.



广告